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Heka ay,a,,... € HU3a Lenu OpoeBH, Koja coIpakKU OECKOHEUHO MHOTY M ITO3UTHBHU U HETaTUBHU

Opoesu. Ilo3HaTo € meka 3a cekoj MpUpojaeH Opoj N OpoeBHTE &,dp,...,8, [ABaaT Pa3IUYHH

OCTaTOIIX MPH Jeliekhe co N. Jlokaku, Jeka BO 0OBaa HU3a CEKOj I Opoj ce MmojaByBa TOYHO IO
€JIHAIII.

Heka n e HenapeH npupozaeH Opoj noronem ox 1 u Heka Kq,Ks,..., Kk, ce nemn 6poesu. 3a cexoja

nepmyTanuja a=(&,ay,...,8,) Ha MHOXeCTBOTO {L,2,...,N} HeKa

S(a) = i kiai .
i=1

Jokaxw, Jeka MocTojar pasnuyHu nepMmytanmuu b u ¢ takBu mro N! e genuren Ha OpojoT

S(b) - S(c).

Bo tpuaronmaukor ABC Baxu XCAB=60". Cumerpanara Ha aronor BAC ja ceue cTpaHara
BC Bo Touka P, a cumerpanara Ha aronor ABC ja ceue ctpanata CA Bo Touka Q. Axko

AB +BP = A_Q + (ﬁ , OIIPEJICNIN TH aryiuTe Ha TpuaroaHukotr ABC .



